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BANSKOBYSTRICKÝ 
SAMOSPRÁVNY KRAJ STREDNÁ  ODBORNÁ  ŠKOLA 

TISOVEC 
 

Kritériá na prijímacie konanie žiakov  
do 1. ročníka denného štúdia v šk. roku 2024/2025  

 Strednej odbornej školy v Tisovci 
 

pre študijné odbory: 
 2675 M elektrotechnika 

6355 M služby v cestovnom ruchu 
3447 K grafik digitálnych médií  

 
V šk. roku 2024/2025 riaditeľka školy v zmysle stanoveného plánu výkonov prijme 

do 1. ročníka denného štúdia v študijných odboroch: 
 

Názov odboru Počet žiakov 
2675 M elektrotechnika 8 
6355 M služby v cestovnom ruchu 8 
3447 K grafik digitálnych médií 12 

 
podľa § 5 ods. 4 písm. a) zákona 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a v školskej 
samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a podľa 
§ 65 zákona 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov po prerokovaní v pedagogickej rade školy dňa 20. 03. 2024 určuje 
pre oba termíny prijímacieho konania nasledovné kritériá: 

 
1. Na všetky odbory budú prijatí všetci uchádzači do poradového čísla  vrátane podľa 

schváleného počtu žiakov BBSK pre daný odbor. 
 
2. Profilové predmety pri prijímacej skúške : 

- slovenský jazyk a literatúra - matematika 
 
3.   Kritériom prijatia bude súčet bodov, ktorý pozostáva zo súčtu bodov získaných podľa 

nasledovných kritérií: 
 
a) Úspešné vykonanie prijímacej skúšky z profilových predmetov 

‒ slovenský jazyk a literatúra – maximálny počet bodov 20 

‒ matematika – maximálny počet bodov 20 

mailto:sostisovec@sostisovec.eu
http://www.sostisovec.eu/


                                                                                      
                                                                                 

                                                                                                                 
 
                                                                                                                  

 
Telefón                     Fax                     E-mail                                Internet                         Adresa 
ústr.047/5493212     047/54 94 635   sostisovec@sostisovec.eu   www.sostisovec.eu     Jesenského 903 
mobil 0918320440                                                                                                         980 61 Tisovec 
 

BANSKOBYSTRICKÝ 
SAMOSPRÁVNY KRAJ STREDNÁ  ODBORNÁ  ŠKOLA 

TISOVEC 
 

Obsahom prijímacej skúšky z profilových predmetov je učivo obsiahnuté v štátnom 
vzdelávacom programe základnej školy. 

 
b) Body, ktoré žiak získa za prospech na ZŠ (priemerný prospech z vedomostných 

predmetov v druhom polroku 8. ročníka a v prvom polroku 9. ročníka ZŠ) – 
maximálny počet bodov je 20 za každý ročník. Tabuľka prevodu priemerného 
prospechu na počet bodov: 
 

Priemer do 1,50 do 2,00 do 2,50 do 3,00 nad 3,00 
Počet bodov 20 15 10 5 0 

V prípade slovného hodnotenia alebo hodnotenia „absolvoval“ v niektorom vedomostnom predmete sa toto 
hodnotenie nahradí stupňom prospechu z najbližšieho predchádzajúceho školského roka alebo polroka, 
v ktorom bol žiak hodnotený známkou. Ak sa daný predmet v predchádzajúcom roku, resp. polroku 
nevyučoval, alebo nebol hodnotený známkou, stupeň prospechu tohto predmetu sa určí náhradnou 
známkou. Náhradná známka sa vypočíta ako aritmetický priemer známok zo všetkých predmetov, ktoré 
boli vyjadrené stupňom prospechu v tom polroku, v ktorom daná známka chýba. Vypočítaný aritmetický 
priemer vyjadrený číslom s desatinnou časťou do 0,50 sa zaokrúhli na celé číslo smerom nadol a nad 0,50 
sa zaokrúhli na celé číslo smerom nahor. 

 
c) Uchádzač môže získať body aj za úspešné riešenie predmetovej olympiády alebo 

víťazstvo v súťaži, ktorá súvisí s profilovými predmetmi prijímacích skúšok 
(umiestnenia v predmetových olympiádach,  v 8. a 9. roč. slovenský jazyk a literatúra, 
matematika, informatika a cudzí jazyk – anglický jazyk, nemecký jazyk - doložiť 
hodnoverným dokladom), do 3. miesta minimálne na okresnej úrovni. 

d) Uchádzači, budú zoradení podľa celkového dosiahnutého počtu bodov za: 

‒ prijímaciu skúšku z profilových predmetov – maximálne 40 bodov 

‒ prospech na ZŠ – maximálne 40 bodov 

‒ za každé umiestnenie v predmetových olympiádach a súťažiach  – maximálne 5 bodov 

e) Prijatí budú uchádzači s najvyšším dosiahnutým súčtom bodov do obsadenia 
všetkých voľných miest. 

f) V prípade rovnosti bodov získaných pri prijímacom konaní bude prijatý uchádzač, 
ktorý dosiahol vyšší počet bodov na prijímacej skúške z profilových premetov. 

g) Bez prijímacích skúšok budú prijatí tí uchádzači, ktorí v externom testovaní T9 
dosiahli úspešnosť najmenej 80 % v každom vyučovacom predmete samostatne. 
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Pomocné kritériá pri rovnosti bodov sa budú uplatňovať v nasledovnom poradí: 
 

1. V  zmysle § 65 ods. 2 Školského zákona sa forma prijímacej skúšky pre žiakov 
so zdravotným znevýhodnením určí s prihliadnutím na ich zdravotné znevýhodnenie, 
na základe predložených aktuálnych správ z odborných vyšetrení a vyšetrení CPPPaP. 
Žiak so špeciálnymi výchovno - vzdelávacími potrebami bude mať úpravu prijímacej skúšky 
len na základe vyplneného bodu 10 (Kód vzdelávania uchádzača so ŠVVP) v prihláške 
na strednú školu.  
Úprava prijímacej skúšky bude v rozsahu: 

a. Žiak s vývinovými poruchami učenia – predĺženie času prijímacej skúšky o 25%. 
b. Žiak s poruchou aktivity a pozornosti – predĺženie času prijímacej skúšky o 25%. 
c. Žiak chorý, zdravotne oslabený – predĺženie času prijímacej skúšky o 25%. 
d. Žiak s poruchou správania  – predĺženie času prijímacej skúšky o 25%. 
e. Žiak so zdravotným postihnutím – predĺženie času prijímacej skúšky o 25%. 

 
Ďalšie úpravy  budú posudzované individuálne a len na základe aktuálnych správ 

z vyšetrení (lekárske, špeciálno-pedagogické, psychologické), ktoré je zákonný zástupca žiaka 
povinný priložiť k prihláške na strednú školu.  

Odporúčame zákonnému zástupcovi žiaka so špeciálnymi výchovno – vzdelávacími 
potrebami, aby sa pred podaním prihlášky na študijný odbor informoval o danom odbore a 
preštudoval si charakteristiku školského vzdelávacieho programu vybraného odboru, ktoré sú 
zverejnené na internetovej stránke školy. 
 
2. Riaditeľka školy prijme prednostne uchádzača, ktorý v prípade rovnosti bodov dosiahol 

lepšie výsledky v prijímacom konaní zo slovenského jazyka a literatúry a matematiky, 
t. j. s vyšším súčtom bodov. 

 
3. Riaditeľka školy prijme prednostne uchádzača, ktorý v prípade rovnosti bodov dosiahol 

lepšie výsledky v študijnom priemere známok na konci roka 8. ročníka a v 1. polroku 
9. ročníka, t. j. s nižším súčtom priemerov. 

 
 
Uchádzačovi o štúdium bude pridelený číselný kód, pod ktorým bude vedený 

v prijímacom konaní. Výsledky prijímacieho konania budú pod kódmi zverejnené 
na internetovej stránke sostisovec.eu a na vývesnej tabuli v priestoroch školy v deň konania 
2. termínu prvého kola prijímacích skúšok. 

 
Riaditeľka školy odošle rozhodnutie o prijatí, resp. neprijatí zákonnému zástupcovi žiaka 

písomne. Zároveň budú prijatí žiaci informovaní o termíne zápisu na strednú školu. 
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Odvolanie proti neprijatiu podáva zákonný zástupca riaditeľke Strednej odbornej školy, 
Jesenského 903,980 61 Tisovec. 
 

Pre zjednodušenie komunikácie školy so zákonným zástupcom uchádzača je vhodné 
na prihláške uviesť telefónne číslo zákonného zástupcu uchádzača. 
 
Kritériá pre prijímacie konanie do 1. ročníka denného štúdia Strednej odbornej školy v Tisovci 
pre šk. rok 2024/2025 študijných odborov: 2675 M elektrotechnika, 6355 M služby 
v cestovnom ruchu, 3447 K grafik digitálnych médií  boli prerokované v pedagogickej rade 
dňa 20. 03. 2024 a v Rade školy dňa 26.03.2024. 
 
V prípade záujmu o ďalšie informácie sa obráťte na vedenie školy č. tel.: 0918320440, 
0475493212 
 
 

Ing. Anna Kožiaková 
     riaditeľka školy 
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DODATOK 
ku Kritériám  na prijímacie konanie žiakov 

do 1. ročníka denného štúdia v šk. roku 2024/2025  
 Strednej odbornej školy v Tisovci 

 
 

V zmysle novely vyhlášky Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky 
č. 287/2022  Z. z o sústave odborov vzdelávania pre stredné školy a o vecnej pôsobnosti k 
odborom vzdelávania  s účinnosťou od 1. septembra 2023, názov študijného odboru, ktorého 
absolvovaním žiak získa úplné stredné odborné vzdelanie s maturitou a výučným listom znie: 
3447 K grafik, grafička digitálnych médií 
 
 
 
 
            Ing. Anna Kožiaková 

                 riaditeľka školy 
 

mailto:sostisovec@sostisovec.eu
http://www.sostisovec.eu/

	- slovenský jazyk a literatúra - matematika
	Pomocné kritériá pri rovnosti bodov sa budú uplatňovať v nasledovnom poradí:

